

A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-I-32/2023. számú határozata az MKB Bank Nyrt. számára rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettség teljesítésének előírásáról.

Az MKB Bank Nyrt. (székhely: 1056 Budapest, Váci u. 38.) **(Bank)** felett gyakorolt folyamatos felügyelet során a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1013 Budapest, Krisztina körút 55., telephely: 1122 Budapest, Krisztina körút 6.) **(MNB)** a következő

h a t á r o z a t o t

hozza.

I. Az MNB rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettség keretében előírja a Bank számára, hogy a jelen határozat közzétételét követően – a folyamatos adatszolgáltatások tekintetében 2023. május 2. napjáig – az alábbiakat küldje meg az MNB részére:

1.1. folyamatosan, minden hét második munkanapján 17:00 óráig a Bank Takarékbank Zártkörűen Működő Részvénytársasággal (székhely: 1117 Budapest, Magyar Tudósok körútja 9. G. ép.) **(Takarékbank)** történő egyesülésének **(Egyesülés)** informatikai átállása kapcsán szükséges informatikai fejlesztések tesztelésére vonatkozó státuszbeszámolót (LD2 Teszt menedzsment státusz), ami tartalmazza az adatszolgáltatás teljesítésének időpontját megelőző hétre vonatkozó információkat, előre haladásokat és aktuális státuszokat;

1.2. öt munkanapon belül az Egyesülés vonatkozásában a külső minőségbiztosítási jelentések elkészítésére vonatkozó ütemtervet **(Ütemterv)**, valamint az Egyesülés kapcsán elkészített felzárkózási terveket a KPF, integrált fióki és CC Front End kialakítása, a kártya és ATM harmonizáció, az egységes pénztár és értéktár, a digitális csatornák egységesítése, a PowerCurve és a Compliance megfelelés projektek vonatkozásában;

1.3. folyamatosan, az Ütemtervben megjelölt határidőket követő három munkanapon belül az Egyesülésre vonatkozó minőségbiztosítási jelentéseket (Transzformációs Program minőségbiztosítás - minőségbiztosítói jelentés).

II. A Banknak az I. pontban előírt rendkívüli adatszolgáltatást teljes terjedelmében elektronikus formában, fokozott biztonságú vagy minősített elektronikus aláírással ellátva, az MNB hitelesített adatok fogadására szolgáló elektronikus rendszerének **(ERA)** „Egyéb adatszolgáltatás/Eseti adatszolgáltatás/Rendkívüli adatszolgáltatás” elnevezésű szolgáltatásán keresztül, az ERA űrlap beküldésekor az arra szolgáló információs mezőben az ügy 75536/2023. iktatószámának feltüntetésével kell teljesítenie az MNB részére.

A jelen határozatban előírt rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettség teljesítés nem érinti a Bank számára előírt egyéb felügyeleti adatszolgáltatási kötelezettségek egyidejű maradéktalan teljesítését.

Az MNB felhívja a Bank figyelmét, hogy amennyiben a jelen határozatban foglalt kötelezettségeknek nem, vagy nem teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított felügyeleti intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve a bírság kiszabását is.

Az MNB döntésének alapjául szolgáló tényállás megállapítása során eljárási költség nem merült fel.

Budapest, 2023. március 14.

A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró
Vastag László
az MNB Pénzüpiaci szervezetek prudenciális és fogyasztóvédelmi
felügyeletéért felelős ügyvezető igazgatója

ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT